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Загальні положення щодо кандидатського іспиту з іноземної мови 

Вивчення іноземних мов у Національній академії є невід’ємною 

складовою частиною підготовки фахівців різного профілю у сфері 

державного управління.  

Кандидатський іспит з іноземної мови – це перевірка рівня знань, 

навичок і вмінь аспірантів та здобувачів, який забезпечує необхідну для 

фахівця комунікативну спроможність в сферах професійного та ситуативного 

спілкування в усній і письмовій формах; сприйняття і розуміння 

монологічних та діалогічних висловлювань носіїв мови в межах професійної 

та побутової тематики на рівні 85–90 % інформації. Рівень навичок 

монологічного мовлення аспірантів та здобувачів має забезпечувати їм 

можливість самостійно готувати повідомлення про проблему, мету, методи 

та засоби дослідження, експеримент, обробку даних, висновки та інші 

аспекти наукової роботи.  
 

Вимоги до складання кандидатського іспиту з іноземної мови 

До складання кандидатського іспиту допускаються аспіранти та 

здобувачі наукового ступеня кандидата наук (далі – здобувачі), які мають 

відповідний рівень підготовки з іноземної мови (вміти читати, розуміти і 

використовувати для свого наукового дослідження наукову літературу за 

фахом; робити літературний переклад рідною мовою наукових текстів з 

тематики наукового дослідження; викладати зміст прочитаного у формі 

анотації іноземною мовою; спілкуватись з питань наукового дослідження) та 

підготували реферат з проблем наукового дослідження і подали на кафедру: 

10 сторінок оригінального неадаптованого тексту іноземною мовою з 

тематики наукового дослідження і 5 сторінок тексту українською мовою з 

обов’язковим зазначенням повних вихідних даних джерел. 

Реферат є письмовою роботою, яку виконує здобувач, готуючись до 

складання кандидатського іспиту з іноземної мови. Без позитивної письмової 

рецензії викладача кафедри іноземних мов на реферат здобувач до іспиту не 

допускаються.  

Реферат з прочитаної літератури іноземною мовою повинен мати такі 

структурні елементи: 

1. Титульна сторінка (додаток). 



2 

2. Україномовний огляд 10-ти прочитаних наукових праць іноземною 

мовою, який оформляється відповідним чином та подається окремо на кожну 

працю (джерело) у такій послідовності: 

бібліографічний опис джерела (статті, брошури, книги, internet-

видання) іноземною мовою (виділяється жирним шрифтом і починається з 

нової сторінки); 

анотація іноземною мовою (5–7 рядків, світлим курсивом); 

виклад українською мовою змісту праці (2 сторінки на кожну працю). 

3. Список використаних джерел слід оформити відповідно до 

стандартів: Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та 

правила складання : (ГОСТ 7.1 – 2003, IDT) : ДСТУ ГОСТ 7.1:2006. – Чинний 

з 2007–07–01. – К. : Держспоживстандарт України, 2007. – ІІІ, ІІІ, 47 с. 

(Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи). 

4. Словник із 100 термінів, що стосуються проблематики 

дисертаційного дослідження (спочатку вказується термін іноземною мовою, 

потім через тире подається переклад українською мовою). 

5. Інформаційне повідомлення іноземною мовою про зміст 

дисертаційної роботи, що висвітлює: об’єкт та предмет дослідження, методи 

дослідження, наукову новизну, основні очікувані теоретичні та практичні 

результати роботи (2 сторінки). 

Технічні вимоги до реферату. Реферат роздруковується на сторінках 

формату А4. Текст має бути набраний шрифтом Times New Roman 14 кеглем 

через 1,5 інтервали. Поля: верхнє і нижнє – 2 см, ліве – 2,5 см, праве – 1,5 см. 

Реферат необхідно подавати в поліпропіленовій папці-швидкозшивачі.  
 

Структура і зміст кандидатського іспиту з іноземної мови 

1. Письмовий тест (час виконання – 15 хвилин). 

2. Письмовий переклад українською мовою оригінального тексту з 

державного управління відповідно до спеціалізації здобувача, обсягом 2000 

друкованих знаків (час виконання – 30 хвилин). Допускається використання 

словників. 

3. Написання іноземною мовою анотації (до 500 друкованих знаків) до 

україномовного тексту з державного управління обсягом 4 500 друкованих 

знаків,  (час виконання – 30 хвилин). Допускається використання словників. 

4. Співбесіда з питань наукового дослідження здобувача, яка 

складається з усного монологічного повідомлення про зміст дисертаційного 

дослідження (до 10 хвилин) та відповідей на запитання членів екзаменаційної 

комісії. 

На кандидатському іспиті аспірант (здобувач) повинен 

продемонструвати вміння користуватися іноземною мовою як засобом 

професійного спілкування в науковій сфері. Здобувач повинен володіти 

орфографічною, орфоепічною, лексичною і граматичною нормами мови, що 

вивчається, і правильно використовувати їх у всіх видах мовленнєвої 

комунікації в науковій сфері у формі усного та письмового спілкування.  
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1. Письмовий тест є засобом контролю володіння лексичним та 

граматичним матеріалом. 

2. Письмовий переклад наукового тексту за фахом оцінюється з 

урахуванням загальної адекватності перекладу граматичних та лексичних 

структур, тобто відсутності смислових спотворень, відповідності нормі і 

узусу мови перекладу, в тому числі вживання термінів.  

3. Анотація прочитаного тексту оцінюється з урахуванням обсягу та 

правильності отриманої інформації, адекватності реалізації комунікативного 

наміру, змістовності, логічності, смислової і структурної завершеності, 

нормативності тексту. При пошуковому та переглядовому читанні 

оцінюється вміння протягом короткого часу визначити коло розглянутих в 

тексті запитань і виявити основні положення автора. Оцінюється вміння 

узагальнювати матеріал і правильно його подавати.   

4. На кандидатському іспиті здобувач повинен продемонструвати 

володіння підготовленим монологічним мовленням, а також непідготовленим 

монологічним і діалогічним мовленням в межах програмних вимог. 

Оцінюється змістовність, адекватна реалізація комунікативного наміру, 

логічність, зв'язність, смислова та структурна завершеність, нормативність 

висловлювання. 
 

Теми для співбесіди до кандидатського іспиту 

 Розповідь про себе. 

 Ваша освіта, професія, остання посада, обов’язки. 

 Ваші перспективи кар’єрного росту. 

 Ваша сфера спеціалізації, фундаментальні завдання. Труднощі. 

 Наукові інтереси та перспективи. 

 Методи сучасних наукових досліджень. 

 Видатні вчені у сфері ваших наукових інтересів. 

 Державна служба в Україні. 

 Державна служба в європейських країнах. 

 Перспективи європейської інтеграції України. 
 

Критерії оцінювання відповіді на кандидатському іспиті 

При оцінюванні результату кандидатського іспиту враховується 

змістовність та ґрунтовність всіх відповідей здобувача на поставлені 

питання екзаменаційного білету, мовна, комунікативна, лінгвокраїнознавча 

та фахова компетенції здобувача та результати лексико-граматичного тесту. 
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Додаток  

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ  

ПРИ ПРЕЗИДЕНТОВІ УКРАЇНИ 

 

Кафедра іноземних мов 

 

 

 

ПРІЗВИЩЕ, Ім’я, По батькові 

 

 

 

 

 

 

 

ТЕМА РЕФЕРАТУ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ 

ТЕМА РЕФЕРАТУ ІНОЗЕМНОЮ МОВОЮ 
 

 

 

 

РЕФЕРАТ 

з прочитаної ____________ мовою літератури 

до кандидатського іспиту з іноземної мови 

 

 

 

 

 

 

 

 

Науковий керівник –  

ПРІЗВИЩЕ, ім’я, по батькові, 

науковий ступінь, вчене звання, 

посада 

______________________________ 
(підпис) 
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